

«Золотой» и многострадальный центр Красноярска

Затянувшийся и явно не удавшийся в 2017 году ремонт главной улицы Красноярска – позорное пятно в управлении городом мэрии Эдхама Акбулатова. Упадет ли эта тень на нового градоначальника или Сергей Еремин сумеет выкрутиться? Настораживают некоторые совпадения в истории реконструкции проспекта Мира тогда и сейчас.

Напомним, при Акбулатове все тоже начиналось с красивых картинок в марте 2017 года. Представленный проект обновленного проспекта вселял если не уверенность, то надежду на светлое будущее центра города. **На деле – первый ливень смыл все надежды вместе с первым же отремонтированным участком проспекта.** И началась череда скандалов, взаимных недовольств и судебных разбирательств, которые тянутся до сих пор. В итоге центр Красноярска изрядно испорчен. Брусчатка с его главной улицы медленно перекачивается в загородные дома красноярцев, а гостям открывается неприглядный вид центра одного из самых больших городов Сибири.

Не так давно, в рамках XV Красноярского экономического форума в апреле 2018 года, уже новый мэр Сергей Еремин презентовал интерактивный проект проспекта Мира. Справедливо сказать, что новый проект впечатляет не меньше, чем проект Акбулатова. Какая ему уготована судьба на этот раз – никто, кроме времени, подсказать не может. Однако, помня, что история любит повторение, понимаешь, что нужен не только новый подрядчик, но и вселенское чудо.



В 2017 году ООО ИЦ «СпецПромПроект» получает контракт на 168 миллионов рублей для ремонтных работ. Итоговое освоение этих денег известно, разоренный проспект Мира тому красочное доказательство.

В 2018 году ремонтные работы разделены. Один контракт на 105 миллионов рублей подразумевает под собой общее благоустройство проспекта. А именно: замену тротуаров от улицы Профсоюзной до улицы Диктатуры Пролетариата со сменой на них неудачной и бесконечно обсуждаемой брусчатки.

Задумка масштабная. По проекту подразумевается разделить тротуары на три зоны: транзитную, фасадную и техническую. И самое интересное, что все три зоны – это три разных покрытия. Смелое решение, с учетом того, что в 2017 году и одно покрытие не смогли уложить достойно.

Обещают также произвести работы по замене старых люков и установить новые водоотводные лотки. Ну и, помня про наказ мэра об озеленении города, высадить кустарники и обустроить газоны.

И все это по начальной цене 104 999 999,99 рубля. Заявки на торги еще можно подать, время до 18 мая есть. Другими словами, вроде как бы подрядчик еще не найден. Однако, согласно близким к власти источникам, есть информация, что вице-мэр Олег Животов имеет определенный интерес и виды на укладку новой дорогой брусчатки на проспекте. 21 мая, когда будут проводиться торги, узнаем, станут ли мечты вице-мэра реальностью.

Второй контракт на сумму 75 миллионов рублей направлен на обновление освещения проспекта.

Напомним, что в 2017 году новые опоры для обещанных фонарей так и не доехали из Екатеринбурга в Красноярск.

Будем надеяться, что на этот раз подрядчик все же установит новые опоры освещения со светодиодными фонарями. В рамках проекта ему предстоит также установить современные светофоры, дорожные знаки и нанести продольные и поперечные разметки. По нашим данным, вполне возможно, подрядчиком на этих работах может выступить АО «Гражданпроект» и его главный архитектор Антон Шаталов. Посмотрим, как они справятся с намеченными планами.

Общая сумма ремонта проспекта Мира приближается к 180 миллионам рублей Насколько она итоговая, пока говорить рано, ведь аппетит приходит во время еды.



Фотограф: Анна
Тютрюмова © [Фотобанк
Бабра](#)

Однако на то, что ремонт все же будет выполнен, указывает факт неумолимо приближающейся Универсиады 2019. Если что-то вновь пойдет не так, то краснеть придется не только главе города Сергею Еремину и врио губернатора Александру Уссу, при условии, что последний все же займет свое кресло уже без приставки «врио». Ставки на этот раз значительно выше: город будет встречать иностранных гостей, и принимать их будет, в частности, президент РФ. Если главная улица останется в таком же плачевном состоянии, как она есть сейчас, то головы могут полететь с такой скоростью, что «в живых» останутся немногие.

Всё говорит о том, что ремонту быть. А вот о качестве можно будет судить в сентябре, когда 30 числа будут сданы все работы, такие оптимистичные даты заложены в проектах. Поживем – оценим.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)